

再进红调研我县乡村振兴与应急管理等工作

本报讯 (记者 王忠虎) 7月29日至30日,市应急管理局党委书记、局长再进红,市应急管理局党委委员、副局长陈绍丛等奔赴我县,就乡村振兴与应急管理工作进行调研。

再进红一行先行前往竹贤乡下庄村,考察了下庄天路,参观了下庄人事迹陈列室、愚公讲堂。听取了全国脱贫攻坚楷模,下庄村党支部书记、村主任毛相林讲述修筑天路时的情景。在鸡冠梁,看到下庄人从绝壁上用血肉之躯抠出的8公里天路,再进红等感

叹“实属不易”。观看陈列室后,更为下庄人“勤劳勇敢、艰苦奋斗、坚守初心、自强不息”的下庄精神表示敬佩。

接着,再进红等又驱车到江南的官渡镇庙坪村,头戴草帽,冒着烈日,走村入户了解村民的生产生活及收入情况,听取了官渡镇、庙坪村脱贫攻坚与乡村振兴衔接情况的汇报。“通过现场走和听汇报,对庙坪村有了一个初步的印象。”再进红说。市应急局非常重视乡村振兴的帮扶工作,成立了相应的工作组,派驻了第一书记进驻庙坪。在乡村振兴工作中,庙坪村究竟要做什么,达到一个什么样的目标,市应急管理局将密切配合,表示将结合庙坪村实际,局党委将召开专题会议进行研究,并用好有关政策,争取相关项目和社会各界的支持,全力以赴真心实意为庙坪的发展做实事,做到实实在在的帮扶,帮出实效,见到结果。特别要求驻村第一书记要充分发挥好作用,要调动广大村民的积极性,促进村民自身发展动力和基层组织的自身领导能力,使其能持续发展。要通过乡村振兴,让庙坪民富村强景美。

30日,再进红一行深入县应急力量及综合应急救援队,调研检查了我县应急队伍建设、管理、训练等方面的情况。调研组一行走进队伍训练操场,观看了队员们开展的常规机具灭火战术训练和单泵架设与拆收科目的训练,查看了应急救援装备等。要求我县应急救援要进一步加强队伍建设,强化队伍管理和训练,提升应急救援安全能力。切实打造一支召之能来,来之能战,战之必胜的过硬应急队伍。

县领导王大昆参加调研。

县第十七届人大常委会举行第三十八次会议

本报讯 (记者 方丹 肖乔) 7月29日,县人大常委会主任谭观银主持召开县第十七届人大常委会第三十八次会议。县人大常委会副主任蹇兴银、罗良谷、梁裕壮出席会议,县委常委、常务副县长王大昆,县法院、检察院、县纪委监委相关负责人列席会议。

本次会议实到33人,实到28人,符合法定人数。

会议听取和审议了关于2019年预算执行情况及其他财政收支审计整改情况的报告;听取了县人民政府关于应急管理工作

意见研究处理情况的报告;并进行了满意度测评。

会议要求,要从思想上高度重视审计查出问题整改工作的重要性,落实整改责任,整改措施和整改时限,限期整改。要强化整改力度,找准症结,一抓到底。要不断完善审计整改跟踪检查机制,提高预算编制的科学性、合理性,增强预算执行的规范性、严肃性。

会议强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,树立以人民为中心的发展思想,始终绷紧安全生产这根弦,居安

思危,千方百计把应急管理工作抓实抓好。要加强基层基础和应急能力建设,切实保护人民群众的生命财产安全。要立足长远,抓好当前,提升应急管理的信息化和应急救援能力建设。要群防群治,全民参与,提升全社会自防意识和全民参与宣传。

会议审议通过《巫山县人大常委会规范性文件备案审查办法(草案)》;听取和审议县人大监察法制委2020年度规范性文件备案审查工作情况报告。

会议要求,要切实加强备案审查工作人员队伍建设,加强政治理论和专业知识培

训,不断提升备案审查工作人员素质和能力。要进一步健全工作制度,创新审查方式,提高备案审查质量,促进备案审查工作的规范化、民主化、科学化。

会议审议通过县十七届人大六次会议相关事宜。会议决定,巫山县第十七届人民代表大会第六次会议于8月1日至3日召开。会议要求,要严格落实好疫情防控各项措施,做好会务保障服务,做到分工合作、相互配合、严谨细致,确保大会圆满成功。

会议还审议了人事任免议案。

尚魁萍:书写党务工作者在教育领域的美丽篇章



尚魁萍在国旗下对全校师生讲话。

本报记者 方丹 肖乔 文/图 尚魁萍,现任平湖小学党支部书记、校长。入党近20年,她用执着的教育情怀、勇于担当的责任精神,书写出党务工作者在教育领域扎实努力的美丽篇章,赢得了家长和师生的信任与支持。在日前全市“两优一先”表彰大会上,尚魁萍荣获“重庆市优秀共产党员”称号。

自1989年参加工作,尚魁萍就一直辛勤耕耘在教育战线。从一名普通的人民教师

成长为一名优秀的小学校长,她始终围绕“立德树人”根本任务,加强教师队伍建设,注重发挥教师党员的先锋模范作用,使他们成为攻坚克难的排头兵和先锋队,让党性在教师的爱岗敬业中闪光。

作为一名党员,尚魁萍十分注重知识的更新,坚持把学习摆在重要位置。在平时的教学中,她勤奋务实,严谨细致,任劳任怨,坚持实事求是,真抓实干,有力地促进了平湖小学教育教学事业的繁荣发展。在学校管

理上,她坚持把教学工作放在学校工作的中心位置,一直担任语文教学,经常深入教学一线,随堂听课,扎实开展校本教研,狠抓教研工作。在脱贫攻坚、疫情防控等工作中,她带领全校教职员积极投身脱贫攻坚,历时四年多,帮扶的125户贫困户全部脱贫;组织教师与280余名贫困学生结对,实施关爱帮扶;新冠肺炎疫情期间,积极组织老师们对全校近2500名学生开展线上教学,在全体教师学生居家期间,她依然每天坚守岗位,守校护校,充分发挥了党员干部先锋模范作用。

尚魁萍多次担任县小学语文优质课竞赛活动评委,也先后指导南峰小学、平湖小学等多名教师在县、市级语文、道德与法治、数学、科学赛课中获奖。每一次指导,都浸润她的心血。一次次研磨,一次次示范,老师们从她身上看到了执着、看到了热爱、也看到了睿智。尚魁萍也一直从事着教师培训工作,先后对全县各小学选派的语文教师、班主任、新进小学教师及县语文骨干教师进行学科知识、班级管理和班主任基本技能培训达30余次,培训教师数以千计。作为国培专家,尚魁萍还经常指导学员钻研教材、编写教案等,让每一个参培老师都有所增长、有所受益。福田、龙溪、驷坪、庙宇等乡镇的偏

远学校都留下了她支教送教的身影,她用她的课堂与品行激励了无数的青年教师。

2016年,尚魁萍担任平湖小学党支部书记、校长,便确立了“打造平湖文化,推崇闪光教育”的办学思想,将“让每一个师生都闪光”作为了办学目标。让老师在成长中、课堂中、互动中、创新中闪光;让孩子在进取中、包容中、快乐中、创造中闪光。

近年来,平湖小学荣获了“重庆市中小学生学习优秀组织奖”、重庆市“生命之水”科普教育活动先进学校、“重庆市舞蹈教育特色学校”等荣誉称号;尚魁萍本人也荣获了“模范班主任”“骨干教师”“重庆市优秀班主任”“县优秀教师”“重庆市百佳五一巾帼示范标兵”等称号。

她用敬畏之心做教育,用博爱之情激潜能,让学校生动起来、厚重起来、鲜活起来、温暖起来,将最好的教育给到每一个学生,这也是她作为一名党员、一名校长的教育理想和教育情怀。

“我将以荣誉为新起点,继续加强党性修养,履职尽责,在平凡的岗位上,做好一名光荣的人民教师,为教育事业作出更大的贡献。”尚魁萍表示。

“两优一先”先进事迹

2021年“两癌”项目推进会暨技术培训举行

本报讯 (记者 侯月) 7月30日,我县召开2021年“两癌”项目推进会暨技术培训会,各乡镇(中心)卫生院、街道社区卫生服务

会上,解读了2021年“两癌”筛查项目方案,通报了2021年上半年完成情况。

据悉,1-6月全县宫颈癌筛查项目任务

完成率为76.61%,乳腺癌项目任务完成率为49.45%,其中大昌镇、笃坪乡、两坪乡、大溪乡、建平乡、曲尺乡、当阳乡等7个乡镇宫颈癌任务完成率80%以上,妇幼保健院乳腺癌任务完成率也达到了80%以上。

会议要求,各部门要协调配合好,统一

思想,提高站位,扎实工作,共同做好农村妇女“两癌”检查项目;要齐抓共管,共同推进项目实施,积极探索适合基层的“两癌”检查服务模式和优化方案,加强对普查工作的组织、指导、协调和监督,确保试点普查质量;

要提高妇女群众的政策知晓率,扩大项目影响力;要及时发现、认真总结成功做法和经

验,卫生院要以实施项目为契机,努力提高农村妇女“两癌”早诊早治率,降低“两癌”死亡率,促进我县农村妇女健康水平提高。

随后,召开了“两癌”项目技术专题培训会。



狂风暴雨导致城区多处行道树倒伏

望有关部门及时修剪绿化树枝叶



行道树在狂风暴雨中突然倒地。

本报讯 (记者 侯月 文/图) 7月29日下午5:30左右,城区突降暴雨,狂风大作,平湖西路、平湖路、南三路高唐美食街、神女大道等路段,行道树突然倒下阻断街道,县交警、路过驾驶员、绿化工人们,合力将倒下的树推到路边,尽快让道路恢复通行。

在现场记者看见,道路两旁的绿化树生长旺盛,枝繁叶茂,虽然可以在晴天为行人和商铺遮荫纳凉,但一旦遇到狂风暴雨天气,容易出现安全隐患。附近商家也表示,道路两边过往行人和车辆较多,希望有关部门及时修剪绿化树枝叶,避免类似事件再度发生。

截止记者发稿,县市政园林及相关部门已开展紧急排查、清理工作。在此,也提醒广大市民出行注意安全。

市妇联“2021年暑期儿童安全教育实践月活动”走进我县



教官给孩子们宣讲安全知识。

本报讯 (记者 陈廷权 实习生 马江 文/图) 为加强儿童暑期安全教育,市妇联在全市范围内开展儿童暑期安全防范专项工作,严防儿童溺水、触电、车祸等安全事故发生。7月29日,由市妇联主办、县妇联协办的“守护童年 安全伴成长”2021年暑期儿童安全教育实践月活动,走进建平乡柳坪村。

活动中,来自重庆上善青少年安全教育发展中心的教官,通过体验式教育,引导当地青少年学习安全知识。教官用寓教于乐的教学方式,在情景中进行安全知识与技能学习,在模拟场景中掌握知识与技能。主要向当地青少年宣传了预防拐卖、溺水自救、紧急求救、预防欺凌、简易担架紧急搬运、简易包扎、安全出行等方面知识。

活动中,县妇联工作人员还向当地青少年宣传了禁毒知识,引导他们提高识毒、防毒、拒毒意识以及对诱惑的警觉戒备心理,让禁毒知识深入人心。

此次活动丰富了当地青少年的暑假生活,宣传普及了安全知识,进一步提高了他们的安全意识和自我防护能力,确保他们度过一个“安全、健康、快乐、有益”的假期。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。